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3109_011_01  Leptáč  
 

Podklady 

• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod  

• Technická zpráva vodovodu Leptáč předaná obcí Chroboly, z ledna 1991 
• Podklady předané obcí Chroboly 

 Obec Leptač je místní částí obce Chroboly a nachází se 3 km západně od této obce. 
V obci je trvale hlášeno 46 obyvatel a je zde několik rekreantů. 

 
Vodovod 
 
 Sídlo Leptáč je zásobováno vodou z místních zdrojů umístěných cca 500 m východně 
od sídla. Jedná se o 2 jímací studně, z nichž se v současné době využívá 1 o vydatnosti 0,4 
l/s. Rezervní studně má vydatnost 0,3 l/s. Množství vody je nevyrovnané (především v 
letních měsících), kvalita vody je při nižším stavu špatná. 

Ze studní natéká voda samospádem do zemního vodojemu 100 m3, vystavěného 
v roce 1971. Z vodojemu je voda po chlórování vedena k jednotlivým spotřebitelům 
gravitačně samospádem. Vlastní rozvody po obci jsou provedeny především v litiny DN 100. 
Celkový stav vodovodu je špatný.  

Severovýchodně od obce se nachází také starý vodojem z roku 1959 o objemu 50 
m3. Tento není v současné době využíván ani se o tom neuvažuje (byl převeden na 
soukromou osobu). 
 Celý vodovodní systém vlastní a spravuje obec Chroboly. Vodovodní síť je větvená a 
je vybavena hydranty. Technický stav vodovodu je špatný. 
 
 

****** 
 
Ve výhledu bude nutno celý vodovod rekonstruovat. Bude nutné najít nový zdroj pitné vody a 
vyměnit stávající řady za nové z lPE 90. 
 
 
Kanalizace  
 

Obcí Leptáč prochází hlavní sběrač z betonových trub DN 300.  
Splaškové vody z domácností jsou zachycovány v septicích, přepady z nich a 

dešťová voda jsou odváděny jednotnou kanalizací do Živného potoka. 
 
 

****** 
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Velká členitost a vzdálenost mezi domy neumožňuje výstavbu nové ČOV. Likvidaci 
odpadních vod lze řešit intenzifikací stávajících jímek – septiků na domovní mikročistírny 
(např. ČOV s biokontaktory, eventuelně provozně úspornějším typem - vícekomorovým 
septikem doplněným o zemní filtr). Při navrhování a umisťování domovních mikročistíren je 
však potřeba zohlednit dopad tohoto řešení na kvalitu vody v místních zdrojích, které můžou 
být případně využívány. 

 
 


